





ДОНКА МИХАЙЛОВА С ПРЕСТИЖНА ЕВРОПЕЙСКА НАГРАДА Наградата е на Института за иновации в политиката и „се връчва от народа на Европа, и само от него“

Вторник, 12 Ноември 2019

КМЕТЪТ на община Троян (мандат 2015/19 г.) Донка Михайлова получи авторитетна европейска награда. Троянката е сред отличените в годишната класация на европейския Институт за иновации в политиката; а наградата ѝ е в категорията „Качество на живота“ и е за проекта на Община Троян „Здравословно хранене в детските градини“ – включващ реорганизация на храненето в детските заведения в общината и създаването на общинска овощна и зеленчукова градина, които ще осигурят на троянските деца екологични плодове и зеленчуци. Миналогодишният лауреат в категорията „Качество на живота“ е проектът Dublinbikes на Общинския съвет в Дъблин (Република Ирландия) – една от най-успешните схеми за споделяне на велосипеди в Европа и света, осигуряваща зелен, здравословен и достъпен транспорт за хората в града.

„ТОВА е награда, която се връчва от народа на Европа, и само от него!“, подчертават гражданския характер и независимостта от политическата конюнктура на отличието в официалния сайт на Института за иновации в политиката. Сред отличените в различните категории (категориите са общо 8 и по определението на организаторите отразяват различни страни на живота в Европа) са още петима българи – образователният министър Красимир Вълчев, кметовете Йордан Йорданов (Добрич), Георги Кабзималски (Рила) и Калин Каменов (Враца) и представителката на гражданския сектор Ивелина Атанасова (фондация „DigitalKidz“).

ИНСТИТУТЪТ за иновации в политиката (The Innovation in Politics Institute) е неправителствена организация, създадена от група предприемачи, бивши политици, хора на изкуството, рекламисти и други активни граждани. Главният ѝ офис е във Виена (Австрия) и има свои представителства в още 12 европейски страни – Белгия, България, Франция, Гърция, Германия, Ирландия, Италия, Литва, Полша, Швеция, Швейцария, Англия; партньор от българска страна е гражданската организация Българско училище за политика „Димитър Паница“. „Европа и нейните общества се нуждаят от ново съдържание и от нови политически модели, за да можем да преодолеем големите предизвикателства пред нас заедно и по демократичен начин“, коментира главният директор Карл Хелфрид. „Вземането на решение за правилната политика за постигане на определена политическа цел става все по-сложно. Днес всяка политическа инициатива се нуждае от доказване на концепцията и намаляване на риска. Ние даваме тези доказателства, като ви показваме кои подходи наистина работят. Ние определяме – и ви предоставяме – успешни и най-добри практики от цяла Европа“, четем още в официалния сайт на организацията. Сред миналогодишните носители на наградата на Института за иновационни политики е и доскорошният председател на Европейската комисия Жан-Клод Юнкер.